

ECUSOANE

INSTRUIREA LA DISTANȚĂ – O NOUĂ OPȚIUNE LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ



Tatiana CIAGLIC,
șefa Secției e-transformare,
e-instruire și tehnologii
informaționale,
Institutul Național al Justiției

Instruirea la distanță capătă o tot mai mare popularitate în lume grație multiplelor avantaje evidente, cum sunt comoditatea, accesibilitatea, resurse reduse, facilitatea gestionării și prestării etc. Institutul Național al Justiției nu este o excepție la acest capitol. În luna iunie, noi am lansat primul curs de instruire la distanță – „Specificul psihologic și particularitățile audierii victimelor traficului de ființe umane”, elaborat în parteneriat cu USAID ROLISP.

Acest curs, în perioada 26.05.2014-09.06.2014, a fost urmat de 23 de participanți: președinți de instanță, judecători, asistenți judiciari, grefieri, absolvenți ai Institutului etc.

Vă propunem atenției câteva aprecieri ale participanților la cursul de instruire menționat, preluate din chestionarele de evaluare a calității cursului:

„Sunt sigură că această metodă de instruire la distanță este binevenită. Economisim timpul și nu avem cheltuieli mari”.

„Cursul este interesant, conține elemente atractive - video, fotografii foarte interesante și informație adițională”.

„Este foarte benefic faptul că materialul didactic în marea majoritate a fost redat schematic, ceea ce, în viziunea mea, contribuie la o însușire rapidă și eficientă a informației”.

„Un curs util, care permite a combina munca zilnică și perfecționarea profesională concomitent, cu economie de timp, fără mari cheltuieli materiale. Un sincer mulțumesc!”.

„Sunt foarte binevenite asemenea cursuri pentru acumularea informației și cunoștințelor în domeniu”.

Instruirea la distanță, numită și instruirea electronică, e-instruire sau e-learning, este o formă modernă de instruire caracterizată prin utilizarea resurselor electronice, informatice și de comunicare specifice, activități de autoinstruire și autoevaluare completate, după caz, cu activități specifice de tutorat. Cursurile de instruire la distanță prestate în cadrul Institutului Național al Justiției sunt certificate. Fiecare beneficiar al Institutului poate să se înscrie la cursurile disponibile în condițiile specificate în anunțurile periodice lansate.

Vă prezentăm beneficiile instruirii la distanță.

Accesibilitatea - pentru a beneficia de cursul de instruire e nevoie doar de un computer și conexiune la internet.

Costurile reduse – instruirea la distanță permite economisirea mijloacelor financiare atât ale participantului, cât și ale instituției pe care o reprezintă.

Lipsa necesității de deplasare la centrul de instruire pentru participare fizică la activitatea instructivă.

Comoditatea gestionării timpului. Participantul decide când și cât timp se instruieste.

Toate materialele cursului de instruire la distanță pot fi mereu la îndemână, descărcate pe computer. Participantul poate oricând accesa cursul, reveni la conținut, prelua informația (în perioada activă a cursului).

Posibilitatea de a comunica cu formatorul și colegii participanți la cursul de instruire la distanță prin intermediul unui forum electronic închis sau e-mail (dacă sunt prevăzute activități de tutorat).

Urmarea cursului electronic nu este condiționată de o pregătire specială, iar în caz de necesitate este disponibilă asistența tehnico-informațională.

Cursurile de instruire la distanță create de Institutul Național al Justiției sunt plasate pe o platformă de instruire la distanță numită ILIAS

Periodic, pe site-ul Institutului Național al Justiției sunt plasate anunțuri privind desfășurarea cursurilor de instruire la distanță. Anunțul conține o trimitere (link) la Ghidul didactic al cursului de instruire la distanță din care aflați mai multe despre curs:

- numărul orelor de instruire;
- participanții cărora le este destinat cursul;
- echipamentul necesar pentru urmarea cursului;
- descrierea generală a cursului de instruire;
- descrierea modulelor, părților, capitolelor cursului;
- modul de testare;
- certificarea;
- informație despre formator (formatori) și asistența tehnică.

Fiecare curs de instruire are o perioadă de înscriere și o perioadă activă.

În cadrul perioadei de înscriere, fiecare solicitant din grupul de participanți cărora le este destinat cursul poate aplica prin expedierea unui mesaj electronic pe adresa menționată în anunț, cu indicarea numelui și prenumelui, funcției, locului de lucru, datelor de contact – tel.fix, tel.mob, e-mail.

Ulterior, după expedierea solicitării de înscriere, participantul va primi un mesaj electronic privat în care se conține un cont de acces (login și parolă) pentru platforma ILIAS.

În cadrul perioadei active participantului care a obținut contul de acces pe platforma ILIAS i se deschide accesul la cursul de instruire solicitat. Participantul va avea acces la cursul de instruire începând cu data începerii perioadei active și finalizând cu ultima dată a perioadei active a cursului. După această dată, accesul participantului la cursul electronic este revocat. Următoarea etapă este evaluarea rezultatelor și certificarea participanților care au susținut testele cursului.

După urmarea cursului de instruire la distanță, Institutul Național al Justiției vă eliberează un certificat cu indicarea numărului de ore academice specificate în Ghidul didactic al cursului.

Calitatea cursului de instruire la distanță reprezintă o preocupare esențială pentru noi și, la finalizarea studiului, invităm participanții să completeze un chestionar electronic de evaluare a calității cursului. Rezultatele chestionării sunt utilizate pentru optimizarea și perfecționarea modului de instruire la distanță și a cursului de instruire urmat de Dvs.

Dacă doriți să aflați mai multe despre instruirea la distanță în cadrul Institutului Național al Justiției sau să vă înscrieți la curs, vom fi bucuroși să vă consultăm.

laț cum ne puteți contacta:



Institutul Național al Justiției,
Secția e-transformare,
e-instruire
și tehnologii informaționale.

Chișinău, str.S.Lazo, nr.1
telefon: 022 93-01-24
e-mail: tatiana.ciaglic@inj.gov.md
site: www.inj.gov.md